
GEA Tuchenhagen

T-smart Single Seat Valves

T-smart Einsitzventile

T-smart Válvulas de asiento simple

T-smart Vannes à clapet

1.0 Technical data / Technische Daten / Ficha técnica / Données techniques

*) Others on request/ Andere auf Anfrage/ Otros a petición/ Autres sur demande

Actuator/ Antrieb/ Accionamineto/ Actionneur
Not reversible/ nicht wendbar/ 

no reversible/ ne réversible pas

Product pressure ratings/ Betriebsdrücke/ 

Presiones de servicio/ Pressions de service

Normally closed/ normal geschlossen/ 

normalmente cerrado/ normalement fermée

1" / 1,5" / 2" / 2,5" / 3" OD

DN 25/ DN 40/ DN 50 / DN 65
max. 6 bar*

4" OD

DN 80/ DN 100
max. 5 bar*

Normally open/ normal offen/ 

normalmente abierto/ normalement ouvertes

1" / 1,5" / 2" / 2,5" / 3" OD

DN 25/ DN 40/ DN 50 / DN 65
max. 6 bar*

4" OD

DN 80/ DN 100
max. 6 bar*

Control air pressure/ Steuerluftdruck/ 

Presión del aire de mando/ Pression de l'air d'alimentation

min. 6 bar

max. 8 bar

Pipe Connection/ Rohranschluss/ 

Conexión de tubos/ Raccordement

Standard/ Standard/ Estándar/ Standard
Welding ends/ Schweißende/ 

Extremo de soldadura/ Embout à souder

Option/ Option/ Opcional/ En option
On request/ Auf Anfrage/ 

A petición/ Sur demande

Surfaces/ Oberflächen/ Superficies/ Surfaces

Product wetted/ produktberührt/

en contacto con el producto/ en contact avec le produit
Ra Ò 0,8 Õm

Not product wetted/ nicht produktberührt/

no en contacto con el producto/ pas en contact avec le produit

Metal blank/ metallblank/ 

metal brillante/ métal poli

Gasket resistance (permanent)/ Dichtungsbeständigkeit (dauerhaft)/

Resistencia de los materiales de obturación/ Résistance des joints (en continu)

EPDM: -40°C - +135°C

HNBR: -25°C - +125°C

Gasket resistance (short time)/ Dichtungsbeständigkeit (kurzzeitig)/ Resistencia de los 

materiales de obturación corto/ Résistance des joints (courte durée)
EPDM: +150°C

Environmental temperature/ Umgebungstemperatur/

Temperatura ambiente/ Température ambiante
0 - +45°C

Temperatures/ Temperaturen/ Temperaturas/ Températures

Section / Register / Registro / Section 1

Materials/ Werkstoffe/ Material/ Matière

Product wetted/ produktberührt/

en contacto con el producto/ en contact avec le produit
1.4404 (AISI 316 L)

Not product wetted/ nicht produktberührt/

no en contacto con el producto/ pas en contact avec le produit
1.4301 (AISI 304)

Gaskets/ Dichtungen/ Juntas/ Joints

Gasket Materials/ Dichtungswerkstoffe/ 

Material de juntas/ Matière des joints

EPDM

HNBR
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B C D H X Stroke/ Particle/

Gewicht/ Hub/ Stückchengröße/

Peso/ Carrera/ Tamaño de particular/

Poids Course Taille des petites pièces
mm kg mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B C D H X Stroke/ Particle/

Gewicht/ Hub/ Stückchengröße/

Peso/ Carrera/ Tamaño de particular/

Poids Course Taille des petites pièces
mm kg mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

16

24

24

32

16

24

32

32

9

16

9

16

72 125 170 188,5 310 41

52,5 125 170 158 255

115,5 160 18

36,5 90 109 129 185 25

189,5 315 41

41 90

18

37 90 109 130,5 190 25

210

165117,5

136,5109 25

50 125 170 154,5 245 33

180 285 41

25 16

130,5 190

189,5

4,5

8,5

8,5

109 135,5 205 25

49 125 170 151,5 235 33

42 90

333"

4"

63,5 x 1,65

76,2 x 1,65

101,6 x 2

80

100

1"

1,5"

2"

2,5"

104 x 2

25,4 x 1,65

38,1 x 1,65

50,8 x 1,65

65,5 125 170

33 90 109

71 125 170

310

18 9

25 16

25 16

33 24

41 32

41 32

18

255

33 24

33 24

41 32

9

25 16

125 135 151,5 235

90 109 115,5 160

90 109 129 185

315

90 109

34

37

125 170

90 109

125 135

2,5"

70 x 2

25

40

50

29 x 1,5

41 x 1,5

53 x 1,5

4,5

4,5

4,5

65

80

100

1"

1,5"

2"

4"

76,2 x 1,65

101,6 x 2 13,0 72

125 135 158

125

8,53" 52,5

170 188,5

49

71

33

36,5

90 109 117,5 165

90 109

135,5 20542

180 285

41

50

65,5

125 170

136,5 210

154,5 245

85 x 2

104 x 2

25,4 x 1,65

38,1 x 1,65

50,8 x 1,65

63,5 x 1,65

8,5

12,5

13,0

4,5

4,5

4,5

8,5

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

1007-

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

DN/

OD

DN/

OD

4,5

8,5

1007-

12,5

13,0

4,5

4,5

4,5

4,5

50

65

13,0

34 90 10925

40

29 x 1,5

41 x 1,5

53 x 1,5

70 x 2

85 x 2

Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 
Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:

 1.0  08/2009  1 / 2



GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

1225,-

1397,-

1397,-

699,-

716,-

768,-

1051,-

699,-

716,-

768,-

1051,-

1225,-

1186,-

1347,-

1007-1025-1100-1000

1007-1040-1100-1000

1007-1050-1100-1000

1007-1065-1100-1000

1007-1080-1100-1000

1007-1100-1100-1000

1007-0100-1100-1000

1007-0150-1100-1000

1007-0200-1100-1000

1007-0250-1100-1000

1007-0300-1100-1000

1007-0400-1100-1000

1347,-

665,-

680,-

733,-

1012,-

665,-

680,-

733,-

1012,-

1186,-

4"

1007-1025-1100-0000

1007-1040-1100-0000

1007-1050-1100-0000

1007-1065-1100-0000

1007-1080-1100-0000

1007-1100-1100-0000

1007-0100-1100-0000

1007-0150-1100-0000

1007-0200-1100-0000

1007-0250-1100-0000

1007-0300-1100-0000

1007-0400-1100-0000

100

1"

1,5"

2"

2,5"

25

40

50

65

80

3"

1007-0300-0100-0000 1186,- 1007-0300-0100-1000 1225,-

4" 1007-0400-0100-0000 1347,- 1007-0400-0100-1000 1397,-

1007-0200-0100-0000 733,- 1007-0200-0100-1000 768,-

2,5" 1007-0250-0100-0000 1012,- 1007-0250-0100-1000 1051,-

1007-0100-0100-0000 665,- 1007-0100-0100-1000 699,-

1,5" 1007-0150-0100-0000 680,- 1007-0150-0100-1000 716,-

1007-1080-0100-0000 1186,- 1007-1080-0100-1000 1225,-

100 1007-1100-0100-0000 1347,- 1007-1100-0100-1000 1397,-

1007-1050-0100-0000 733,- 1007-1050-0100-1000 768,-

65 1007-1065-0100-0000 1012,- 1007-1065-0100-1000 1051,-

1007-1025-0100-0000 665,- 1007-1025-0100-1000 699,-

40 1007-1040-0100-0000 680,- 1007-1040-0100-1000 716,-

25

50

80

1"

2"

3"

AISI316L / 1.4404

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

AISI316L / 1.4404

1007-
DN/ 

OD

DN/ 

OD
1007-

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique

metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

41

33

2,5"

4" 101,6 x 2 13,0 72 125

135 158 25595

133,5 170 188,5 310

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

135 151,5 235

1,5" 38,1 x 1,65

63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

33

4,5 36,5 90

24

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

41

65

18

100 104 x 2 13,0 71 125

170 180 285

109 115,5 160

80 85 x 2 12,5 65,5 125

135 154,5 245 33

25

70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 21050 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 2540 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 1825 29 x 1,5 4,5 34 90

1007-
DN/

OD

4" 101,6 x 2 13,0

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

170 188,5 310 4172 125 32205 133,5

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

170 151,5 235 33

33

2,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

24

109

131

147

67,5

82,5

95 170 158 255

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90

109 115,5 160

13,0 71 125170,5

60

81

100

27,5

45

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

18

100 104 x 2

80 85 x 2 12,5 65,5 125

170 154,5 245 33

41

65 70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 210110,5

129,5

155

70

80

90 170 180 285

50 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25

25

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 16525 29 x 1,5 4,5 34 90

96,5 60

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

18 983,5 50

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007-
DN/

OD

16

16

24

32

32

9

16

16

24

9

16

16

24

32

32

9

16

16

24

32

83,5

96,5

110,5

129,5

155

170,5

60

81

109

131

147

205

50

60

70

80

90

100

27,5

45

67,5

82,5
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

4"

1007-0300-1100-0100 1306,- 1007-0300-1100-1100 1345,-3"

1007-0400-1100-0100 1527,- 1007-0400-1100-1100 1577,-

1161,-2,5"

1007-0150-1100-0100

1007-0250-1100-0100 1122,- 1007-0250-1100-1100

100

1007-0100-1100-0100 730,- 1007-0100-1100-1100 764,-

750,- 1007-0150-1100-1100 786,-1,5"

1007-0200-1100-0100 818,- 1007-0200-1100-1100 853,-2"

1007-1080-1100-0100 1306,- 1007-1080-1100-1100 1345,-80

1"

1007-1100-1100-0100 1527,- 1007-1100-1100-1100 1577,-

1007-1050-1100-0100 818,- 1007-1050-1100-1100 853,-50

1007-1065-1100-0100 1122,- 1007-1065-1100-1100 1161,-65

1007-1025-1100-0100 730,- 1007-1025-1100-1100 764,-25

1007-1040-1100-0100 750,- 786,-40 1007-1040-1100-1100

1007- 90°
DN/ 

OD

1007-0400-0100-0100 1527,- 1007-0400-0100-1100 1577,-

AISI316L / 1.4404

4"

1007-0250-0100-0100 1122,- 1007-0250-0100-1100 1161,-2,5"

1007-0300-0100-0100 1306,- 1007-0300-0100-1100 1345,-3"

750,- 1007-0150-0100-1100 786,-1,5"

1007-0200-0100-0100 818,- 1007-0200-0100-1100 853,-2"

1007-1100-0100-0100

1007-0150-0100-0100

1527,- 1007-1100-0100-1100 1577,-100

1007-0100-0100-0100 730,- 1007-0100-0100-1100 764,-1"

1007-1065-0100-0100 1122,- 1007-1065-0100-1100 1161,-65

1007-1080-0100-0100 1306,- 1007-1080-0100-1100 1345,-80

1007-1040-0100-0100 750,- 1007-1040-0100-1100 786,-40

1007-1050-0100-0100 818,- 1007-1050-0100-1100 853,-50

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure: metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

AISI316L / 1.4404

1007-1025-0100-0100 730,- 1007-1025-0100-1100 764,-25

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur: Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007- 90°
DN/ 

OD
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

41

33

2,5"

4" 101,6 x 2 13,0 72 125

135 158 25595

133,5 170 188,5 310

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

135 151,5 235

1,5" 38,1 x 1,65

63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

33

4,5 36,5 90

24

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

41

65

18

100 104 x 2 13,0 71 125

170 180 285

109 115,5 160

80 85 x 2 12,5 65,5 125

135 154,5 245 33

25

70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 21050 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 2540 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 1825 29 x 1,5 4,5 34 90

1007-
DN/

OD

4" 101,6 x 2 13,0

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

170 188,5 310 4172 125 32205 133,5

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

170 151,5 235 33

33

2,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

24

109

131

147

67,5

82,5

95 170 158 255

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90

109 115,5 160

13,0 71 125170,5

60

81

100

27,5

45

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

18

100 104 x 2

80 85 x 2 12,5 65,5 125

170 154,5 245 33

41

65 70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 210110,5

129,5

155

70

80

90 170 180 285

50 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25

25

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 16525 29 x 1,5 4,5 34 90

96,5 60

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

18 983,5 50

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007-
DN/

OD

16

16

24

32

32

9

16

16

24

9

16

16

24

32

32

9

16

16

24

32

83,5

96,5

110,5

129,5

155

170,5

60

81

109

131

147

205

50

60

70

80

90

100

27,5

45

67,5

82,5
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

4"

1007-0300-1100-0200 1306,- 1007-0300-1100-1200 1345,-3"

1007-0400-1100-0200 1527,- 1007-0400-1100-1200 1577,-

1161,-2,5"

1007-0150-1100-0200

1007-0250-1100-0200 1122,- 1007-0250-1100-1200

100

1007-0100-1100-0200 730,- 1007-0100-1100-1200 764,-

750,- 1007-0150-1100-1200 786,-1,5"

1007-0200-1100-0200 818,- 1007-0200-1100-1200 853,-2"

1007-1080-1100-0200 1306,- 1007-1080-1100-1200 1345,-80

1"

1007-1100-1100-0200 1527,- 1007-1100-1100-1200 1577,-

1007-1050-1100-0200 818,- 1007-1050-1100-1200 853,-50

1007-1065-1100-0200 1122,- 1007-1065-1100-1200 1161,-65

1007-1025-1100-0200 730,- 1007-1025-1100-1200 764,-25

1007-1040-1100-0200 750,- 786,-40 1007-1040-1100-1200

1007- 180°
DN/ 

OD

1007-0400-0100-0200 1527,- 1007-0400-0100-1200 1577,-

AISI316L / 1.4404

4"

1007-0250-0100-0200 1122,- 1007-0250-0100-1200 1161,-2,5"

1007-0300-0100-0200 1306,- 1007-0300-0100-1200 1345,-3"

750,- 1007-0150-0100-1200 786,-1,5"

1007-0200-0100-0200 818,- 1007-0200-0100-1200 853,-2"

1007-1100-0100-0200

1007-0150-0100-0200

1527,- 1007-1100-0100-1200 1577,-100

1007-0100-0100-0200 730,- 1007-0100-0100-1200 764,-1"

1007-1065-0100-0200 1122,- 1007-1065-0100-1200 1161,-65

1007-1080-0100-0200 1306,- 1007-1080-0100-1200 1345,-80

1007-1040-0100-0200 750,- 1007-1040-0100-1200 786,-40

1007-1050-0100-0200 818,- 1007-1050-0100-1200 853,-50

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure: metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

AISI316L / 1.4404

1007-1025-0100-0200 730,- 1007-1025-0100-1200 764,-25

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur: Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007- 180°
DN/ 

OD
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

41

33

2,5"

4" 101,6 x 2 13,0 72 125

135 158 25595

133,5 170 188,5 310

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

135 151,5 235

1,5" 38,1 x 1,65

63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

33

4,5 36,5 90

24

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

41

65

18

100 104 x 2 13,0 71 125

170 180 285

109 115,5 160

80 85 x 2 12,5 65,5 125

135 154,5 245 33

25

70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 21050 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 2540 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 1825 29 x 1,5 4,5 34 90

1007-
DN/

OD

4" 101,6 x 2 13,0

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

170 188,5 310 4172 125 32205 133,5

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

170 151,5 235 33

33

2,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205

24

109

131

147

67,5

82,5

95 170 158 255

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

25

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90

109 115,5 160

13,0 71 125170,5

60

81

100

27,5

45

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

18

100 104 x 2

80 85 x 2 12,5 65,5 125

170 154,5 245 33

41

65 70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 210110,5

129,5

155

70

80

90 170 180 285

50 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25

25

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 16525 29 x 1,5 4,5 34 90

96,5 60

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

18 983,5 50

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007-
DN/

OD

16

16

24

32

32

9

16

16

24

9

16

16

24

32

32

9

16

16

24

32

83,5

96,5

110,5

129,5

155

170,5

60

81

109

131

147

205

50

60

70

80

90

100

27,5

45

67,5

82,5
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

4"

1007-0300-1100-0300 1306,- 1007-0300-1100-1300 1345,-3"

1007-0400-1100-0300 1527,- 1007-0400-1100-1300 1577,-

1161,-2,5"

1007-0150-1100-0300

1007-0250-1100-0300 1122,- 1007-0250-1100-1300

100

1007-0100-1100-0300 730,- 1007-0100-1100-1300 764,-

750,- 1007-0150-1100-1300 786,-1,5"

1007-0200-1100-0300 818,- 1007-0200-1100-1300 853,-2"

1007-1080-1100-0300 1306,- 1007-1080-1100-1300 1345,-80

1"

1007-1100-1100-0300 1527,- 1007-1100-1100-1300 1577,-

1007-1050-1100-0300 818,- 1007-1050-1100-1300 853,-50

1007-1065-1100-0300 1122,- 1007-1065-1100-1300 1161,-65

1007-1025-1100-0300 730,- 1007-1025-1100-1300 764,-25

1007-1040-1100-0300 750,- 786,-40 1007-1040-1100-1300

1007- 270°
DN/ 

OD

1007-0400-0100-0300 1527,- 1007-0400-0100-1300 1577,-

AISI316L / 1.4404

4"

1007-0250-0100-0300 1122,- 1007-0250-0100-1300 1161,-2,5"

1007-0300-0100-0300 1306,- 1007-0300-0100-1300 1345,-3"

750,- 1007-0150-0100-1300 786,-1,5"

1007-0200-0100-0300 818,- 1007-0200-0100-1300 853,-2"

1007-1100-0100-0300

1007-0150-0100-0300

1527,- 1007-1100-0100-1300 1577,-100

1007-0100-0100-0300 730,- 1007-0100-0100-1300 764,-1"

1007-1065-0100-0300 1122,- 1007-1065-0100-1300 1161,-65

1007-1080-0100-0300 1306,- 1007-1080-0100-1300 1345,-80

1007-1040-0100-0300 750,- 1007-1040-0100-1300 786,-40

1007-1050-0100-0300 818,- 1007-1050-0100-1300 853,-50

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure: metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

AISI316L / 1.4404

1007-1025-0100-0300 730,- 1007-1025-0100-1300 764,-25

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur: Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007- 270°
DN/ 

OD
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B BT** C CT D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B BT** C CT D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

170 188,5 310 41 324" 101,6 x 2 13,0 72 125

135 158 255 33

126,5 150

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

135 151,5 235 33 24

93 110 24

2,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125

109 135,5 205 25

83,5 105

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25 16

70,5 16

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90

109 115,5 160 18

58

71 125

9

100 104 x 2 13,0

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

46,5

127,5 32

24

3280 85 x 2 12,5 65,5 125

135 154,5 245 33

112,5

65 70 x 2 8,5 50 125

170 180 285 41

109 136,5 210 25

89,5

50 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25 16

70,5 16

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 18 925 29 x 1,5 4,5 34 9049,5

59,5

1007-
DN/

OD

4" 101,6 x 2 13,0

50

60

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

170 188,5 310 4172 125126,5

125

32150

8,5 49

170 158 255 33

83,5 24105

90

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

170 151,5 235 33

93 24110

2,5" 63,5 x 1,65

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5

109 135,5 205 25

58 1670

32100125

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

70,5 1682

955

100 104 x 2 13,0 71

109 115,5 160 181" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

46,5

41

127,5

80 85 x 2 12,5 65,5 125

170 154,5 245 33

112,5 3290

65 70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 210 25

89,5 2480

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 1825 29 x 1,5 4,5 34 90

109 130,5

Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

49,5

59,5

9

16

50

60

1007-
DN/

OD

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

70

80

90

100

55

70

82

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:

50 53 x 1,5 4,5 41 90

190 25

70,5 1670

170 180 285
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1007- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1007- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

1007-0400-1100-0400 1522,- 1007-0400-1100-1400 1572,-4"

1007-0250-1100-0400 1142,- 1007-0250-1100-1400 1181,-2,5"

1007-0300-1100-0400 1321,- 1007-0300-1100-1400 1360,-3"

773,- 1007-0150-1100-1400 809,-1,5"

1007-0200-1100-0400 838,- 1007-0200-1100-1400 873,-2"

1007-1100-1100-0400

1007-0150-1100-0400

1007-0100-1100-0400 755,- 1007-0100-1100-1400 789,-1"

1522,- 1007-1100-1100-1400 1572,-100

1007-1065-1100-0400 1142,- 1007-1065-1100-1400 1181,-65

1007-1080-1100-0400 1321,- 1007-1080-1100-1400 1360,-80

1007-1040-1100-1400 809,-40

1007-1050-1100-0400 838,- 1007-1050-1100-1400 873,-50

1007-1025-1100-0400 755,- 1007-1025-1100-1400 789,-25

1007-1040-1100-0400 773,-

1007- 90°
DN/ 

OD

1007-0400-0100-0400 1522,-

AISI316L / 1.4404

4"

1007-0250-0100-0400 1142,-

1007-0400-0100-1400

1360,-3"

1572,-

1007-0150-0100-0400 773,-

1007-0250-0100-1400 1181,-2,5"

1007-0300-0100-0400 1321,- 1007-0300-0100-1400

873,-2"

1007-1100-0100-0400 1522,-

1007-0150-0100-1400 809,-1,5"

1007-0200-0100-0400 838,- 1007-0200-0100-1400

1007-0100-0100-0400 755,- 1007-0100-0100-1400 789,-1"

1181,-65

1007-1080-0100-0400 1321,- 1007-1080-0100-1400 1360,-80

1007-1100-0100-1400 1572,-100

838,- 1007-1050-0100-1400 873,-50

1007-1065-0100-0400 1142,- 1007-1065-0100-1400

755,- 1007-1025-0100-1400 789,-25

1007-1040-0100-0400 773,- 1007-1040-0100-1400 809,-

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1007- 90°
DN/ 

OD

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure: metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

AISI316L / 1.4404

1007-1025-0100-0400

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:

40

1007-1050-0100-0400
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1003- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B C D H X Stroke/ Particle/

Gewicht/ Hub/ Stückchengröße/

Peso/ Carrera/ Tamaño de particular/

Poids Course Taille des petites pièces
mm kg mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1003- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B C D H X Stroke/ Particle/

Gewicht/ Hub/ Stückchengröße/

Peso/ Carrera/ Tamaño de particular/

Poids Course Taille des petites pièces
mm kg mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

310 41 32

33 24

4" 101,6 x 2 13,0 72 125 170 188,5

2553" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125 135 158

2352,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125 135 151,5

205 25 16

33 24

2" 50,8 x 1,65 4,5 42 90 109 135,5

1851,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90 109 129

160 18 9

25 16

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90 109 115,5

315

12,5 65,5 125 170 180

100 104 x 2 13,0 71 125 170 189,5

285 41 32

41 32

80 85 x 2

24565 70 x 2 8,5 50 125 135 154,5

210 25 16

33 24

50 53 x 1,5 4,5 41 90 109 136,5

19040 41 x 1,5 4,5 37 90 109 130,5

165 18 9

25 16

25 29 x 1,5 4,5 34 90 109 117,5

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

1003-
DN/

OD

310 41 324" 101,6 x 2 13,0 72 125 170 188,5

2553" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125 170 158

235 33 24

33 24

2,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125 170 151,5

2052" 50,8 x 1,65 4,5 42 90 109 135,5

185 25 16

25 16

1,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90 109 129

160

13,0 71 125 170 189,5

1" 25,4 x 1,65 4,5 33 90 109 115,5

315 41 32

18 9

100 104 x 2

28580 85 x 2 12,5 65,5 125 170 180

245 33 24

41 32

65 70 x 2 8,5 50 125 170 154,5

21050 53 x 1,5 4,5 41 90 109 136,5

190 25 16

25 16

40 41 x 1,5 4,5 37 90 109 130,5

165

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

1003-
DN/

OD

25 29 x 1,5 4,5 34 90 109 117,5 18 9

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 
Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

 1.0  08/2009  1 / 12



GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm

Art.Nr. 1003- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

Art.Nr. 1003- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Order number/ Price/ Order number/ Price/ 

Artikelnummer/ Preis/ Artikelnummer/ Preis/

Referencia/ Precio/ Referencia/ Precio/

Code de commande Prix Code de commande Prix
EPDM EUR HNBR EUR

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4

1003-0400-1100-1000 1469,-4" 1003-0400-1100-0000 1419,-

1003-0300-1100-1000 1281,-3" 1003-0300-1100-0000 1242,-

1003-0200-1100-1000 805,-2" 1003-0200-1100-0000 769,-

1003-0250-1100-1000 1098,-2,5" 1003-0250-1100-0000 1059,-

728,-1" 1003-0100-1100-0000 694,-

1003-0150-1100-1000 746,-1,5" 1003-0150-1100-0000 711,-

1003-1080-1100-1000

1003-0100-1100-1000

1281,-80 1003-1080-1100-0000 1242,-

1003-1100-1100-1000 1469,-100 1003-1100-1100-0000 1419,-

1003-1050-1100-1000 805,-50 1003-1050-1100-0000 769,-

1003-1065-1100-1000 1098,-65 1003-1065-1100-0000 1059,-

1003-1025-1100-1000 728,-25 1003-1025-1100-0000 694,-

1003-1040-1100-1000 746,-40 1003-1040-1100-0000 711,-

1003-0400-0100-1000 1469,-

AISI316L / 1.4404

1003-
DN/ 

OD

4" 1003-0400-0100-0000 1419,-

1003-0250-0100-1000 1098,-2,5" 1003-0250-0100-0000 1059,-

1003-0300-0100-1000 1281,-3" 1003-0300-0100-0000 1242,-

746,-1,5" 1003-0150-0100-0000 711,-

1003-0200-0100-1000 805,-2" 1003-0200-0100-0000 769,-

1003-1100-0100-1000

1003-0150-0100-1000

1469,-100 1003-1100-0100-0000 1419,-

1003-0100-0100-1000 728,-1" 1003-0100-0100-0000 694,-

1003-1065-0100-1000 1098,-65 1003-1065-0100-0000 1059,-

1003-1080-0100-1000 1281,-80 1003-1080-0100-0000 1242,-

1003-1040-0100-1000 746,-40 1003-1040-0100-0000 711,-

1003-1050-0100-1000 805,-50 1003-1050-0100-0000 769,-

AISI316L / 1.4404

1003-
DN/ 

OD

1003-1025-0100-1000 728,-25 1003-1025-0100-0000 694,-

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique

metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 
Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:
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GEA Tuchenhagen

1.1 T-smart Shut-Off Valves / T-smart Absperrventile  

    T-smart Válvulas de cierre / T-smart Vannes d'arrêt

Pneumatic / Pneumatisch / Neumático / Pneumatique
Ø 6/4 mm
Ra Ò 0,8 Õm
metal blank / metallblank / metal brilliante / métal poli

Art.Nr. 1003- normally closed (NC) / normal geschlossen / normalmento cerrado / normalement fermée

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.

Art.Nr. 1003- normally open (NO) / normal offen / normalmento abierto / normalement ouverte

Ø Weight/ B BB** C CB D H X Stroke/ *
Gewicht/ Hub/

Peso/ Carrera/

Poids Course
mm kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm

For feedback and control module options please see section 4 / 

Rückmelde- und Anschlusskopfoptionen siehe Register 4 /

Opciones de retroalimentación y conexión, véase registro 4 /

Pour les fins de course et modules de pilotage, consulter la section 4
* Particle / Stückchengröße / Tamaño de particular / Taille des petites pièces

** Average value. May vary slightly due to welding seem / Mittelwert. Kann aufgrund der  Schweißanbindung leicht variieren. 

** El valor puede variar levemenete en caso de soldarse un accesorio adicional/ Valeur moyenne. Peu varier légèrement en raison de la soudure.
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80 85 x 2 12,5 65,5 125

135 154,5 245 33

41

65 70 x 2 8,5 50 125

109 136,5 21050 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25

25

16

16

40 41 x 1,5 4,5 37 90

109 117,5 165 1825 29 x 1,5 4,5 34 90 9

32205 133,54" 101,6 x 2 13,0 72 125

1003-
DN/

OD

24

24

82,5

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

170 188,5 310 41

3" 76,2 x 1,65 8,5 52,5 125

170 151,5 235 33

33

1312,5" 63,5 x 1,65 8,5 49 125

170 158 255147 95

25

811,5" 38,1 x 1,65 4,5 36,5 90

109 135,5 205109 67,5

16

162" 50,8 x 1,65 4,5 42 90

109 129 185 25

115,5 16060 27,5

45

32

91" 25,4 x 1,65 4,5 33 90

170 189,5 315 41

18

170,5100 104 x 2 13,0 71 125

109

170 180 285155 90

100

24

32

60

80 85 x 2 12,5 65,5 125

170 154,5 245 33

41

129,565 70 x 2 8,5 50

96,5

109 136,5 210110,5 70

80

41 x 1,5 4,5 37 90

125

16

50

50 53 x 1,5 4,5 41 90

109 130,5 190 25

25

1640

Outside finish / Oberfläche außen / Superficie exterior / Surface extérieure:

Dimensions / Maße / Dimensiones / Dimensions

18 9109 117,5 16525 29 x 1,5 4,5 34 9083,5

Actuator / Antrieb / Accionamiento / Actionneur:
Air connection / Luftanschluss / Conexión de aire / Raccordement d'air:
Inside finish / Oberfläche innen / Superficie interior / Surface intérieure: 

1003-
DN/

OD
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